
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンラック（SR-T36SVN）組立説明書�

� �

組立て部品�

1 サイドフレームにキャスターを取付けます。�
�

レールのついている方が内側です。�

3 同様にもう一方のサイドフレームを補強パイプに�
取付けます。�
�

�

�
2 サイドフレームに補強パイプを取付けます。�

�

使用ボルト�

サイドフレーム�
×左右1組�

上棚アーム×2本�

スパナ（小）×1個�

丸ナット�
×4個�

ストッパー�
(ネジ付き)×2個�

六角レンチ×1本�補強パイプ（ボルト付き）×1本�

キャスター�
（ストッパー付き）×2個�

キャスター�
（ストッパーなし）×2個�

スパナ（大）×1個�

ストッパー付きキャスター�

ストッパーなしキャスター�

�

�

サイドフレーム�

補強パイプ�

サイドフレーム�

補強パイプ�
　　　付属ボルト�

足が出ている方が�
手前です。�

※後ろ側の一番下に取付けます。�

キャスターはあらかじめ
手で取付けておき、最後
にスパナ（大）で締め付
けます。�

拡大図�

補強パイプ�
　　　付属ボルト�

サイドフレーム�

補強パイプ�

使用ボルト�

補強パイプ付属ボルト� �

使用ボルト�

補強パイプ付属ボルト� �

天板×1枚�

上棚×1枚�

中棚×1枚�

スライダー�
（マウステーブル付き）�
　　　×1セット�

袋ナット�
×4個�

プラスボルト（小）×4本〔M6×32〕�

プラスボルト（大）×4本〔M6×45〕�

��

プラスボルト（中）×8本〔M6×35〕�
��

ワッシャー�

スパナ(大）�

ワッシャー�

ワッシャー�
×4個�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
プラスドライバー�

※ストッパー付きキャスターが前です。 

完成図�

�

総耐荷重60kg

15

11
98
～
13
48

42
2～
57
2�

(P
:5
0)

39
0～
49
0�

(P
:5
0)

75
8

67
8

530 165

530



サイドフレームに天板を取付けます。�4

上棚アームを取付けます。�7

中棚を任意の位置に取付けます。�6スライダーを差し込み、ストッパーを取付けます。�5

上棚アームに上棚を取付けて完成です。�8

スライダー�

丸くなっている方が手前です。�

天板�

裏面�

プラスボルト（中）�

ストッパー�

裏面�

中棚�

プラスボルト（小）�

スパナ（小）�

プラスボルト（大）�

上棚アーム�

丸ナット�

※上棚アームは４段階の高さ�
調節が可能です。使用環境に�
合わせて調節して下さい。�

※４カ所とも丸ナットとプラス�
ボルト（大）で締め付けます。�

上棚�

プラスボルト（中）�

プラスボルト（中）�

�

裏面�

差し込む�
使用ボルト�

プラスボルト（中）〔M6×35〕��

使用ボルト�

�
プラスボルト（大）〔M6×45〕��

��

�

袋ナット�
�

プラスボルト�
（小）�

�

使用ボルト�

プラスボルト（中）〔M6×35〕��

プラスボルト（小）〔M6×32〕�

使用ボルト�

08/10/JMDaT


